Приложение 2
I. Задания к тексту (вариант № 515, ЕГЭ 2005 г.).
1. Какое высказывание не соответствует выводу автора?

1) Литература, как и вся культура, сейчас находится в кризисе.

2) И писатели, и читатели не находят ответов на актуальные вопросы гражданской жизни.

3) Необходимость в литературе  в последние годы просто отпала.

4) Литература возродится, когда появится решение насущных вопросов.

2. Определите стиль и тип речи текста.

1) разговорный стиль; рассуждение               2) публицистический стиль; повествование

3) художественный стиль; повествование     4) публицистический стиль; рассуждение
3. В каком предложении использован фразеологизм?

1)  7           2)  14          3)  20            4)  24

4. Определите способ образования слова БЕЗЫСХОДНОСТЬ (12).

5. Из предложений 4-6 выпишите производный предлог.

6. Из предложения 14 выпишите словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ.

7. Среди предложений 12-19 найдите сложное, в состав которого входит односоставное  безличное предложение.

8. Среди предложений 7-19 найдите предложения, в которых есть вводные  слова.

9. Среди предложений 12-19 найдите сложносочинённые предложения.

10. В последнем абзаце найдите предложение, которое соединяется с предыдущим  при помощи личного местоимения.

11. Какие три из перечисленных ниже средств выразительности использованы в предложениях 7-22?

1) Синтаксический параллелизм;           
 2) общественно-политическая лексика;
3) анафора;                                              
4) вопросно-ответная форма изложения;
5) метафора.
II. Ключ к заданиям 1 - 11.

	№ 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	ответ
	3
	4
	2
	суфф.
	с помощью
	увидимся там
	12
	11, 18
	14, 19
	23
	2, 4, 5


